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31. května 2023 

Letní noční koncert Vídeňských filharmoniků 2023 

Vídeňští filharmonici i letos zvou na svůj tradiční letní koncert, který se koná 8. června ve večerních 

hodinách pod otevřeným nebem v zahradách zámku Schönbrunn. Letos poprvé se koncert uskuteční 

pod taktovkou kanadského dirigenta Yannicka Nézet-Séguina, jako sólistka vystoupí 

mezzosopranistka Elīna Garanča. Kulturní akce je přístupná široké veřejnosti, vstup je pro všechny 

příznivce klasické hudby zdarma. 

 

V červnu se milovníci klasické hudby mohou těšit na jedinečný zážitek v dechberoucí atmosféře nočních kulis 

zámku Schönbrunn. Vídeňští filharmonici zveřejnili bližší detaily k jejich velice očekávánému letnímu koncertu, 

který se od roku 2004 již tradičně koná ve večerních hodinách v zahradách schönbrunnského zámeckého 

areálu. Filharmonici letos vystoupí ve čtvrtek 8. června od 20:30 hod. Milovníkům klasické hudby bude vstup 

do areálu umožněn od 17 hod., a to zcela zdarma. 

 

Pod vedením maestra Yannicka Nézet-Séguina, hudebního ředitele Metropolitní opery v New Yorku, orchestru 

ve Filadelfii a kanadského Orchestre Métropolitain, se vídeňský orchestr letos tematicky zaměří zejména na 

díla z historických období od francouzského romantismu až po impresionismus. Poprvé se v programu objeví 

i dílo Lili Boulangerové, francouzské hudební skladatelky a první ženské laureátky prestižní Římské ceny 

z roku 1913. Její skladbu filharmonici věnují Všeobecné deklaraci lidských práv, která byla podepsána před 

75 lety a znovu posílena před 30 lety právě ve Vídni na Světové konferenci o lidských právech. „Jasný závazek 

k lidským právům je dnes důležitější než kdy jindy,“ říká Daniel Froschauer, člen představenstva Vídeňské 

filharmonie. 

 

Letní koncert patří ve Vídni mezi nejočekávanější hudební události roku. Jedná se o diváky velice oblíbenou 

akci, kterou – pokud počasí dovolí – v minulosti navštívilo i přes 100 000 diváků. Koncert mohou jako vždy 

zhlédnout i diváci, kteří se do hlediště nebudou moci dostavit osobně, a to sice v televizi na stanici ORF 2 jako 

živý přenos s časovým posunem od 21:20 hod. Stanice 3sat bude koncert vysílat od 21:45 hod. 

 

Další informace 

Instrukce pro návštěvníky a celý program Letního nočního koncertu naleznete na 

https://www.wienerphilharmoniker.at/de/sommernachtskonzert  
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Letní noční koncert Vídeňských filharmoniků 2022 © Max Parovsky 

Letní noční koncert Vídeňských filharmoniků 2022, publikum © Max Parovsky 
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi Vídní a Prahou 

a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí také v Bělehradě, Berlíně, 

Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 
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